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Exakini feleni.
«  Zinik resktantu A plo popisuje snadne integrovateln rychlostnd sovaice:
Sk - [A] = [Alvespi-ked) ®
= Zmény [M] v prilbéhu reakee popisuje diferenciiiini rovnice:
I - KA1 = Aot - kD) o
vanik  zinik po dosazeni za [A] = rova (1)

Nejprve fedime rownici: d[M)ids + k{M] = 0 {" rovnice bez pravé strany” ) s tim, $& iskand
integraéni konstamta C je funked Sasa 2
d[M

[M] = Cexpi—kyo) = -d.r—] '%?ltﬂﬂ*#f}'kzc'mp{‘*!’]




Tyto vetahy pro [M] a diM]4dr dosadime do vichos diferencidlnd rovaice (H), kierow potom
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L bapesittin =
e o 4 MIALOIE, k) o
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O = Gy + kAt prok=k =k
Za C dosadime do vetaln pro [M]:
[M] = Coexp{=krr) + ﬁli%ff_l:'hﬂ pro b=k
2 |
M] = Coexpltrt) + k{Alrespi-kn Y

a'-nhh:iuhn;rm-épudmimr [M] = O pro ¢ = 0 dostaneme vriahy pro integraini koastantu:
= — k- [Alplhk) pro ke ke = ﬂllm.b:'h'k.ﬂllmlkmﬁwnﬂ:mirm-::m
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M] = ;l%:m S p——— —rs (it
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*  Rovaice pro Gasovou zavislost [F] ziskime bud o) felenim diferencifini rovrice d[P)/dr =
¥z [M] po dosazeni za [M], nebo &} dosszenim za [A] a [M] do rovaice vyplivajici ze stechio-
metrické vazby mezi reaktnimi sloZkami: [P] = (A}, ~ [A] ~ [M]; vysledek je vidy stejay:

L— [y expl-kg - kyespi-k, 1]
Ky -k

[F1 = [Ale pro iy = Ky (¥)

Pl = [Aledl — {1+ Edpexp(—k-a)} proky=k=k (v




